

Петак, 02.11.2018. ГАЛЕРИЈА ресторана ТАЈНИ ЗАЧИН од 19,00

# ПОЗИВНИЦА ЗА ВЕЧЕ ТАЈНОГ ЗАЧИНА

Београд, Гаврила Принципа 43



Тема:

## ОТКРИВАЊЕ СВЕТА

Предавач: **проф.др Милан Ракочевић**, архитекта.

Ово је предавање о настанку и развоју картографије, о историји важних географских открића и освајања удаљених делова наше планете.

Потреба за графичким, картографским приказима новооткривених удаљених земаља била је праћена не само демистификацијом непозданих прича о непознатим пределима, већ и тежњом за успостављањем колонизације.

У томе су мапе имале готово пресудну улогу.

Прича нас води и до Магелановог путовања око света које је један од најважнијих подухвата у историји човечанства.

Аутор је пропутовао кроз Патагонију до Огњене Земље где је пловио кроз Магеланов пролаз на крајњем југу Јужне Америке, одакле је донео бројне фото-документе и записе који су саставни део овог предавања.



**Проф.др Милан Ракочевић**, архитекта, редовни професор Универзитета.

Студирао је архитектуру у Београду и Паризу (Ecole Nationale Supérieure des Beaux Arts).

Од 1994. до 1996. био је Декан Архитектонског факултета у Београду. Боравио је и радио у Француској, Швајцарској, Алжиру, Панами и Аустралији. Аутор је више књига и многобројних стручних радова о архитектури.

Пропутовао више од седамдесет земаља света: од Огњене Земље и Патагоније преко Јужне и Северне Америке до поларног круга на Аљасци; од југоисточне Азије, Индокине преко Индије, Непала, Тибета и Сибира. Путовао више пута по Аустралији и Африци. У потрази за праисторијским пећинским сликама и гравирама учествовао у три експедиције кроз Сахару.

Као планинар походио највише врхове Европе (Монт Блан, Матерхорн), Африке (Килиманџаро) и Аустралије (Монт Кошћушко). О својим путовањима објавио више новинских текстова и одржао низ предавања у земљи и иностранству.

Уз излагање професора Милана Ракочевића и прикладни агапе – надамо се новом дивном егрегору!  
Резервишите ПЕТАК, 02. новембар 2018. од 19,00 часова за ВЕЧЕ ТАЈНОГ ЗАЧИНА...!  
Информације и резервације на телефон 011/7619298 или 011/7612957.